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— Matteo Leonetti Ingegneré

Marco Caramante Architetto

- 57025 Piombino

via V. Alfieri 8a

tel-fax 0565 222761

COMUNE DI PIOMBINO

LAVORI DI RISTRUTTURAZIONE DEL LABORATORIO

SITO IN VIA PACINOTTI

1S01

1:50

Schema d'impianto

sanitario 09/2018

A1

Committente:

ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SUPERIORE
“CARDUCCI-VOLTA-PACINOTTI

Via della Pace, 27/29

57025, Piombino (LI)

SCHEMA PLANIMETRICO DI IMPIANTO SANITARIO, SCALA 1:50
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SCHEMA ALTIMETRICO DI IMPIANTO SANITARIO, SCALA 1:50 ALLACCIO AL CONTATORE, SCALA 1:500
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